

毫无矛盾,20岁的他捅死19岁同事

KTV同事约架他去帮忙,造成一死一伤

本报6月28日讯(记者 万兵)“我本应成为家庭的顶梁柱,让劳累的父母歇息一下,可是我的冲动行为击垮了一切美好的未来。”28日上午,济南市中级人民法院第二审判庭上,还不满21周岁的李扬站在被告席上抽泣着说。

然而,说出这些话的时候就意味着有些事情已经不可挽回了。去年11月份,一则“95后嫌犯为朋友出气连捅三人”的新闻曾经引起不少人注意。李扬就是这个事件中的主人公。

公诉人的起诉书中描述了当时的整个事件。李扬和朋友刘虎、贾振军都是东关大街一家KTV的服务员。2015年11月24日早晨,刘虎因琐事和王新春发生争吵、谩骂并约架。后王新春想约刘虎见面谈谈,并打电话给贾振军,让贾振军带刘虎到其住处面谈。

发展到这里,整个事情和李扬还没有任何关系。但此时贾振军打电话联系刘虎未果,又打电话向李扬了解情况。上午10点左右,李扬因为担心王新春一方人多打起来刘虎会吃亏,先行来到王新春、赵鹏飞、孙德智所在的海蔚广场小区3号楼1单元517室,但因言语不合,双方发生了肢体冲突。

打斗中王新春抓住李扬头发并下按,赵鹏飞、孙德智上前帮忙。李扬则掏出随身携



李扬在庭审中。 法院供图

带的单刃尖刀向周围人刺去。最终,19岁的被害人赵鹏飞因遭受捅刺右腹致腹主动脉大部断裂,大失血死亡;王新春受轻伤。

“过去时我没意识到会打架。”李扬说,自己和刘虎是普通同事,和被害人更从无矛盾。但没想到在现场还是发生了冲突。至于捅人,李扬形容自己是在被打过程中“蒙了,急了就拿出刀子”。根据李扬供述,伤人之后,他回了家,却没意识到已经产生了这么严重的后果。

整个庭审过程中,原被告双方针对李扬是否知道事情的严重性、是否存在主观恶性

等一系列问题展开辩论。

“本案是由生活矛盾引发故意伤害致人死亡的案件。”山东政法学院警官学院副院长、教授、法学博士张传伟表示,大家对年轻生命的逝去表示惋惜的同时,也应对本案进行深刻的反思。

他表示,本案中的被告人和被害人都是十八九岁的青年人,对生活矛盾处理方法的不当造成了严重的危害,应当引以为戒。

“我愿意替赵鹏飞尽孝。”在最后的陈述中,泣不成声的被告人李扬给赵鹏飞的双亲深深鞠上了一躬。本案将在合议庭进行合议后择日宣判。

“他们像家人一样照顾我”

外国友人突发心脏病,紧急抢救度过危险期

本报记者 万兵

“我把他们看作是我的家人。”时间过去了20多天,斯里兰卡中国社会工作文化合作协会主席阿贝虽然身体还在康复中,但一想起省外办、省友协的工作人员,他的话语间就充满了感激。

事情要从月初说起。6月7日,阿贝主席正在济南访问。“突然感到眼前发黑。”阿贝形容,当时的他头晕、大汗淋漓,脸色也变得蜡黄。

这突发的反应也吓坏了陪同的人员。省友协秘书处的王亮见情况不对,一边安排阿贝主席就地休息,一边和其他工作人员联络。

“他们立即把我送到齐鲁医院,给我进行了及时救治。”阿贝说,现在说起来虽然只是简单一句话,但当时的情形却十分紧张。

据当时在场工作人员介绍,尽管他们联系齐鲁医院专门开通了绿色通道,但阿贝主席的抽血化验结果仍然触目惊心:心率达到200次/分钟,血压偏低,收缩压不足80mmHg,心房颤动,随时有心梗、心衰的危险。

通过了解阿贝主席的身

体情况,医院方面才得知,阿贝伴有几十年的高血压、糖尿病,每天口服药就多达9种19粒,来访问还曾因外伤长时间口服大剂量抗生素。更棘手的是,当时的阿贝主席对于自己病史的具体情况也说不清楚。

“他们尽全力协助查找病因,甚至想办法联系到了我在斯里兰卡的家人和医生。”阿贝没有想到,工作人员费了这么大力气,只为了详细了解自己的身体状况。

更让阿贝想不到的是,在自己危险尚未消除的时间里,省友协的工作人员分成了三班,24小时不间断轮流陪护着自己,直到凌晨3点半,他才安全度过了危险期。

“我两次在北京共生活过12个年头,却从未有过住院的体会。这是我首次在国外住院,却得到了比在斯里兰卡更多的照料。”阿贝说,整个救治和陪护的过程中,这些工作人员既像家人一样照顾他,又像朋友一般安慰、鼓励他。

最近,阿贝刚刚回到了斯里兰卡,准备结合身体状况接受进一步的治疗。但在山东经历的整个救治过程让他一直记在心里。

免费种植体回馈“泉城”9、11、15点各送1颗

拜博口腔联想控股,100万助力“爱牙在行动”,预约从速:82389888

拜博口腔联想控股领注100万推行“爱牙在行动”,更有韩国种植体厂家倾情赞助,每日定时限免3颗韩国进口种植体(不包含基台和牙冠)。活动期间只要你在9:11:15点的特约时间第一个打入电话预约,就有机会赢取免费韩国进口种植体一颗,更有机会赢取价值180元口腔检查体验券一张和价值300元的舒适洁牙优惠券一张,本活动仅限电话预约有效,望有意种植牙的读者朋友不要错过,本活动截止日期7月10日。

爱牙,拜博在行动

人到老年,总会出现掉牙的情况,但绝大多数老年人并不在意这样的问题,觉得老了掉牙很正常。可随着牙齿掉落的越来越多,吃饭越来越不厉害,肠胃也开始出现问题,才意识到老掉牙的严重性。除了要补救缺失牙,还要被附加的肠胃病拖累,治疗缓慢不说,自己的身体也在备受煎熬,许多人已经开始在寻觅一个合适自己的缺失牙补救方法了。

种植牙从问世便享有“人类第三颗牙齿”的美誉,这一点我们无论是通过自己体验,还是身边人推荐,亦或是信息平台了解等多个渠道都能听到,看到种植牙的好处。就老年人体质而言,种植牙也是一个健康的选择。

拜博以润物无声的脚步在全国遍地开花,以过硬的医疗质量获取了越来越多人的青睐和信任,也让知名企业对它关爱有加,与之合作,有效推动拜博口腔爱牙在行动的步伐。

联想控股为何会选择拜博口腔?

2014年拜博和联想控股达成战略合作协议,获取联想控股大力支持,联想控股为什么选择与拜博口腔合作?除了看重口腔行业的发展前景,更重要的是看中了拜博集团脚踏实地的发展历程,拜博口腔作为一家拥有23年发展历程的医疗机构,它已



拜博口腔联想控股“爱牙在行动——种植牙免费公益行”



联想控股董事长柳传志造访拜博集团

经具备了一套完善的管理流程,拥有丰富的医疗人才储备。并且拜博口腔医疗集团还成立了自己的培训中心,义齿加工中心等。与此同时全国所有门店的硬件设施均采用国际进口的高端品牌。例如德国西诺德的牙椅、意大利NEW TOM的拍片机...这一切让联想控股看到了拜博切实为老百姓解决牙齿问题的决心。这些自备条件都深深吸引着联想控股与之合作。因此柳传志柳总告诉笔者说:“我们把拜博当成自己的公司在做,会非常小心爱护。”

免费种植体定时放送

拜博口腔作为一家专业23年,覆盖

40城,连锁200家的全国连锁的口腔医疗集团,成长速度之快,除了有自己对口行业的热爱,更有联想控股的呵护与扶持,才使拜博以最佳的状态呈现在大众眼前,所以拜博口腔联想控股“爱牙在行动”。是为了更有效的激发群众关爱牙齿的积极性,提高群众口腔健康水平为宗旨。拜博集团在联想控股和韩国种植体厂家的配合支持下,自即日起,只要你在每日9:11:15点的特约时间第一个打入电话即有机会可获得一颗免费韩国进口种植体(不包含基台和牙冠)。本活动仅限电话预约,预约热线:82389888

(文/海星)

拜博口腔全国连锁
BYBO DENTAL NATIONAL CHAIN
—— 爱牙 拜博在行动 ——

3颗种植体 免费送啦! (活动截止: 7月10日)

每天三个阶段打入电话

9:00	11:00	15:00
------	-------	-------

即可获得免费:

种植体1颗	180元口腔检查体验券一张	300元洁牙优惠券一张
-------	---------------	-------------

优惠活动

- 1 进口种植体 电话预约 立减2000
- 2 矫正分期 每月仅需 499
- 3 缺牙修复5折 最低仅需 500
- 4 牙齿美白 980 超声波洁牙 59

爱牙热线: 0531-8238 9888

前下店: 济南市历下区历山路65-1号 (www.bybo.com.cn)
 天桥店: 济南市天桥区明湖西路177号 (www.bybo.com.cn)

本活动是最终解释权归济南拜博口腔医院所有